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Δύσκολο το μέτωπο της φωτιάς στα 
Δερβενοχώρια – Η επόμενη μέρα στην Ανατολική 
Αττική
/ Γενικά Θέματα

Μάχη με τις φλόγες δίνουν για δεύτερη ημέρα οι 
πυροσβεστικές δυνάμεις στα μέτωπα της Ανατολικής Αττικής, 
του Λουτρακίου Κορινθίας και των Δερβενοχωρίων, στα όρια 
Αττικής – Βοιωτίας.
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Δυσκολότερη χαρακτηριζόταν το πρωί της Τρίτης η κατάσταση που επικρατεί 
στην περιοχή των Δερβενοχωρίων. Για μέτωπο που έχει λάβει διαστάσεις, έκανε 
λόγο ο εκπρόσωπος τύπου της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, κ. Βασίλης 
Βαθρακογιάννης, μιλώντας στην ΕΡΤ. «Η σημαντικότερη φωτιά είναι στα 
Δερβενοχώρια», σημείωσε και επισήμανε: «Το μέτωπο είναι στην ευρύτερη περιοχή 
του Τιτάν και καταβάλλονται μεγάλες προσπάθειες να περιοριστεί».

Ακόμα εξήγησε ότι έχει γίνει προγραμματισμός για τα εναέρια μέσα «ώστε να 
γίνονται συνεχείς ρίψεις νερού» μέχρι τη δύση του ηλίου που μπορούν να 
πετάνε τα αεροσκάφη και τα ελικόπτερα που συμμετέχουν σε πυρόσβεση. Σκοπός ο 
περιορισμός του μετώπου εντός της ημέρας, υπογράμμισε.

Σημειώνεται ότι γύρω στις 10.30 το πρωί, τοπική ώρα, της Τρίτης, εστάλη μήνυμα 
μέσω του 112 σε κατοίκους της Αττικής, αλλά και της ευρύτερης περιοχής γύρω 
από τα Δερβενοχώρια, καλώντας τους να παραμείνουν σε εσωτερικούς χώρους και 
να κλείσουν πόρτες και παράθυρα λόγω της δασικής πυρκαγιάς που βρίσκεται σε 
εξέλιξη. Συγκεκριμένα, το μήνυμα αναφέρει: «Εξελίσσεται δασική πυρκαγιά στην 
περιοχή Δερβενοχωρίων. Οι καπνοί κατευθύνονται στην περιοχή σας. Παραμείνετε 
σε εσωτερικούς χώρους, κλείστε πόρτες και παράθυρα».



Κάηκαν περιουσίες

Αποκαρδιωτικές είναι οι εικόνες που βλέπει κανείς στα Καλύβια, μετά τη χθεσινή 
πυρκαγιά, που ξεκίνησε από τον Νέο Κουβαρά, το μεσημέρι της Δευτέρας και 
επεκτάθηκε σε Ανάβυσσο, Σαρωνίδα και Λαγονήσι.

Η εικόνα, όσον αφορά στα μέτωπα της φωτιάς είναι καλύτερη. Σύμφωνα με την 
εκτίμηση του δημάρχου Λαυρεωτικής Δημήτρη Λουκά, στάχτη έγιναν πάνω από 
30.000 στρέμματα.



Σύμφωνα με ενημέρωση από την κυβέρνηση, η εικόνα από τις πυρκαγιές 
έχει ως εξής:

– Καλύτερη, σαφώς, είναι η εικόνα σε Κουβαρά-Κερατέα και μετά τις πρώτες 
εναέριες ρίψεις. Πρόβλημα υπάρχει λίγο βόρεια προς Καλύβια όπου τώρα γίνονται 
εναέριες ρίψεις. Δεν υπάρχει ενεργό μέτωπο περιμετρικά (Λαγονήσι, Σαρωνίδα, 
Ανάβυσσος, Κουβαράς). Υπάρχουν μικροεστίες, ιδιαίτερα στη Φέριζα και στα 
Καλύβια. Οι επίγειες δυνάμεις έχουν ενισχυθεί, επιχειρούσαν όλη τη νύχτα και 
συνεχίζουν να επιχειρούν σε όλη την περίμετρο. Με το πρώτο φως επιχειρούν 2 Ε/Π 
ΑΒ-214 και ένα Ε/Π S-64.

– Καλύτερη, επίσης, είναι η εικόνα στο Λουτράκι, είναι καλή στο δυτικό μέτωπο, 
έχει οριοθετηθεί νότια στην ΕΟ Αθηνών-Πατρών, ενώ υπάρχει ενεργό κομμάτι 
βόρεια της Καλλιθέας, όπου έγινε η κυρία προσπάθεια κατά τη διάρκεια της 
νύχτας και συνεχίζεται. Με το πρώτο φως επιχειρούν ένα ΑΒ-214, 2 CL-415 και 3 
τράκτορες στο πρώτο κυμα, ενώ θα ακολουθήσουν ένα ΑΒ-214, 2 CL-415 και 2 CL-
215.

– Ενεργά μέτωπα στα Δερβενοχώρια παρά τις πρωινές εναέριες ρίψεις.

Το βράδυ είχε εξαπλωθεί το μέτωπο πολύ γρήγορα σε αμιγώς δασική περιοχή. 
Κινήθηκε γρήγορα και τη νύχτα, πέρασε το κανάλι του Μόρνου και έφτασε στα 
εργοστάσια ΤΙΤΑΝ και ΧΑΛΥΨ. Τελικά αναχαιτίστηκε βόρεια από το λατομείο 



Κεραμύδια. Η προσπάθεια συνεχίστηκε τη νύχτα και εστιάστηκε για να μην ανοίξει 
πλευρικά και ιδιαίτερα ανατολικά προς Πάρνηθα. Με το πρώτο φως επιχειρούν ένα 
S-64, 2 CL-415, 2 CL-215 και 2 Air Tractors στο πρώτο κύμα και 3 S-64 στο δεύτερο.

Καπαρέλλι: Έχει οριοθετηθεί, παραμένουν δυνάμεις για τυχόν αναζωπυρώσεις.

Δείτε επίσης: Ολονύχτια μάχη με τις φλόγες στα τέσσερα πύρινα μέτωπα – 
Συνεχίζονται οι επιχειρήσεις πυρόσβεσης
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